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1. 
Спецификация оценочных средств

Комплект оценочных материалов и тестовые задания, предназначенные для проведения диагностической работы, разработаны на основании требований стандарта организации СТО СМК 02.021-2022 «О фондах оценочных средств и материалах для проведения диагностических работ по образовательным программа высшего образования» по образовательной программе специалитета 11.05.01 Радиоэлектронные системы и комплексы, направленность (профиль) – Радиоэлектронные системы и комплексы.
Содержание материалов для диагностической работы соответствует:
ФГОС ВО – федеральный государственный образовательный стандарт высшего образования - специалитет по специальности 11.05.01 Радиоэлектронные системы и комплексы, утвержденном приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 9 февраля 2018 г. № 94 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 2 марта 2018 г., регистрационный № 50243), (редакция с изменениями № 1456 от 26.11.2020 года, №84 от 08.02 2021 г.).
Общей характеристике образовательной программы специалитета направление подготовки – 11.05.01 Радиоэлектронные системы и комплексы, утвержденной ректором ТвГТУ 29.04.2020 г.
Рабочей программе дисциплины обязательной части Блока 1 «Дисциплины (модули)» «Схемотехника аналоговых электронных устройств», утвержденной проректором по учебной работе Майковой Э.Ю. 21.05.2020 г 

2. Распределение тестовых заданий по компетенциям

Таблица 1. Распределение тестовых заданий по компетенциям 

	Код компетенции
	Наименование компетенции
	Наименование индикаторов сформированности компетенции
	Наименование дисциплины / модуля / практики
	Семестр
	Номер задания
	Показатели оценивания индикаторов достижения компетенции

	ОПК-2
	Способен выявлять естественнонаучную сущность проблем, возникающих в ходе профессиональной деятельности, и применять соответствующий физико-математический аппарат для их формализации, анализа и принятия решения.
	ИОПК-2.1. Осуществляет поиск и предоставление актуальной информации о состоянии предметной области
	Схемотехника аналоговых электронных устройств
	4
	1-20

	З1. Теоретические основы, принципы построения и функционирования аналоговых электронных устройств в радиотехнических системах.


	
	
	
	
	
	
	З2. Основные аспекты, проблемы и методы проектирования, разработки АЭУ.

	
	
	
	
	
	
	З3. Назначение и порядок применения пакетов прикладных программ для исследования аналоговых электронных устройств

	
	
	
	
	
	
	З4. Историю развития, состояние и тенденции развития аналоговых электронных устройств

	
	
	
	
	
	
	У1. Использовать приобретенные знания основ, принципов построения и функционирования аналоговых электронных устройств при решении стандартных профессиональных задач

	
	
	
	
	
	
	У2. Формулировать требования к создаваемым узлам и блокам радиотехнических систем, выбирать необходимые для решения задач профессиональной деятельности

	
	
	
	
	
	
	У3. Способен разрабатывать электрические схемы АЭУ радиотехнических систем и устройств с использованием компьютеров

	
	
	
	
	
	
	У4. Учитывать в профессиональной деятельности современные тенденции развития электроники, измерительной и вычислительной техники

	
	
	
	
	
	
	У5. Осуществлять поиск и предоставление актуальной информации о состоянии предметной области



3. Распределение тестовых заданий по типам, уровню сложности и времени выполнения

Таблица 2. Распределение заданий по типам, уровням сложности и времени выполнения

	Код компетенции
	Индикатор сформированности компетенции
	Номер задания
	Тип задания
	Уровень сложности задания
	Время выполнения задания (мин.)

	ОПК-2.
	ИОПК-2.1.
	1
	Открытый
	Повышенный
	15

	ОПК-2.
	ИОПК-2.1.
	2
	Открытый
	Базовый
	3

	ОПК-2.
	ИОПК-2.1.
	3
	Закрытый
	Базовый
	3

	ОПК-2.
	ИОПК-2.1.
	4
	Закрытый
	Повышенный
	15

	ОПК-2.
	ИОПК-2.1.
	5
	Закрытый
	Базовый
	3

	ОПК-2.
	ИОПК-2.1.
	6
	Закрытый
	Базовый
	3

	ОПК-2.
	ИОПК-2.1.
	7
	Закрытый
	Базовый
	3

	ОПК-2.
	ИОПК-2.1.
	8
	Закрытый
	Базовый
	3

	ОПК-2.
	ИОПК-2.1.
	9
	Закрытый
	Базовый
	3

	ОПК-2.
	ИОПК-2.1.
	10
	Закрытый
	Высокий
	15

	ОПК-2.
	ИОПК-2.1.
	11
	Закрытый
	Базовый
	3

	ОПК-2.
	ИОПК-2.1.
	12
	Закрытый
	Базовый
	3

	ОПК-2.
	ИОПК-2.1.
	13
	Закрытый
	Повышенный
	15

	ОПК-2.
	ИОПК-2.1.
	14
	Закрытый
	Базовый
	3

	ОПК-2.
	ИОПК-2.1.
	15
	Закрытый
	Высокий
	15

	ОПК-2.
	ИОПК-2.1.
	16
	Открытый
	Высокий
	15

	ОПК-2.
	ИОПК-2.1.
	17
	Открытый
	Повышенный
	15

	ОПК-2.
	ИОПК-2.1.
	18
	Открытый
	Высокий
	15

	ОПК-2.
	ИОПК-2.1.
	19
	Комбинированный
	Высокий
	15

	ОПК-2.
	ИОПК-2.1.
	20
	Закрытый
	Повышенный
	15



4. Описание последовательности выполнения каждого тестового задания.

Таблица 3. Описание последовательности выполнения каждого тестового задания

	Тип задания
	Последовательность действий при выполнении задания

	Задание закрытого типа на установление соответствия
	1. Внимательно прочитать текст задания и понять, что в качестве ответа ожидаются пары элементов.
2. Внимательно прочитать оба списка: список 1 – вопросы, утверждения, факты, понятия и т.д.; список 2 – утверждения, свойства объектов и т.д.
3. Сопоставить элементы списка 1 с элементами списка 2, сформировать пары элементов.
4. Записать попарно буквы и цифры (в зависимости от задания) вариантов ответа (например, А1 или Б4)

	Задание закрытого типа на установление последовательности

	1. Внимательно прочитать текст задания и понять, что в качестве ответа ожидается последовательность элементов.
2. Внимательно прочитать предложенные варианты ответа.
3. Построить верную последовательность из предложенных элементов.
4. Записать буквы/цифры (в зависимости от задания) вариантов ответа в нужной последовательности без пробелов и знаков препинания (например, БВА или 135).

	Задание закрытого типа с выбором одного верного ответа из  предложенных
	1. Внимательно прочитать текст задания и понять, что в качестве ответа ожидается только один из предложенных вариантов.
2. Внимательно прочитать предложенные варианты ответа.
3. Выбрать один ответ, наиболее верный.
4. Записать только номер (или букву) выбранного варианта ответа.

	Задание комбинированного типа с выбором одного верного ответа из предложенных и обоснованием выбора

	1. Внимательно прочитать текст задания и понять, что в качестве ответа ожидается только один из предложенных вариантов.
2. Внимательно прочитать предложенные варианты ответа.
3. Выбрать один ответ, наиболее верный.
4. Записать только номер (или букву) выбранного варианта ответа.
5. Записать аргументы, обосновывающие выбор ответа.

	Задание открытого типа с развернутым ответом

	1. Внимательно прочитать текст задания и понять суть вопроса.
2. Продумать логику и полноту ответа.
3. Записать ответ, используя четкие компактные формулировки.
4. В случае расчетной задачи, записать решение и ответ.






5. Описание системы оценивания выполненных тестовых заданий

Таблица 4. Система оценивания тестовых заданий 

	Номер задания
	Указания по оцениванию
	Результат оценивания (баллы, полученные за выполнение задания/характеристика правильности ответа)

	Задание 1.
	Задание открытого типа с развернутым ответом.
	Полное совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом;
если допущены ошибки или ответ отсутствует – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 2.
	Задание открытого типа с развернутым ответом.
	Полное совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом;
если допущены ошибки или ответ отсутствует – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 3.
	Задание закрытого типа с выбором одного верного ответа из предложенных считается верным, если правильно указана цифра.
	Полное совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом;
если допущены ошибки или ответ отсутствует – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 4.
	Задание закрытого типа с выбором одного верного ответа из предложенных считается верным, если правильно указана цифра.
	Полное совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом;
если допущены ошибки или ответ отсутствует – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 5.
	Задание закрытого типа с выбором одного верного ответа из предложенных считается верным, если правильно указана цифра.
	Полное совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом;
если допущены ошибки или ответ отсутствует – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 6.
	Задание комбинированного типа с выбором правильного варианта ответа из предложенных с обоснованием выбора ответа считается верным, если правильно указаны цифры и приведены корректные аргументы, используемые при выборе ответа.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 2 баллами;
Если дан полный правильный ответ и приведена правильная аргументация, то - 2 балла. 
Если дан правильный ответ, но неправильная аргументация, то - 1 балл неправильный/ ответ отсутствует – 0 баллов.

	Задание 7.
	Задание закрытого типа с выбором одного верного ответа из предложенных считается верным, если правильно указана цифра.
	Полное совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом;
если допущены ошибки или ответ отсутствует – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 8.
	Задание закрытого типа с выбором одного верного ответа из предложенных считается верным, если правильно указана цифра.
	Полное совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом;
если допущены ошибки или ответ отсутствует – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 9.
	Задание закрытого типа с выбором одного верного ответа из предложенных считается верным, если правильно указана цифра.
	Полное совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом;
если допущены ошибки или ответ отсутствует – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 10.
	Задание комбинированного типа с выбором правильного варианта ответа из предложенных с обоснованием выбора ответа считается верным, если правильно указаны цифры и приведены корректные аргументы, используемые при выборе ответа.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 2 баллами;
Если дан полный правильный ответ и приведена правильная аргументация, то - 2 балла. 
Если дан правильный ответ, но неправильная аргументация, то - 1 балл неправильный/ ответ отсутствует – 0 баллов.

	Задание 11.
	Задание закрытого типа с выбором одного верного ответа из предложенных считается верным, если правильно указана цифра.
	Полное совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом;
если допущены ошибки или ответ отсутствует – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 12.
	Задание закрытого типа с выбором одного верного ответа из предложенных считается верным, если правильно указана цифра.
	Полное совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом;
если допущены ошибки или ответ отсутствует – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 13.
	Задание комбинированного типа с выбором правильного варианта ответа из предложенных с обоснованием выбора ответа считается верным, если правильно указаны цифры и приведены корректные аргументы, используемые при выборе ответа.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 2 баллами;
Если дан полный правильный ответ и приведена правильная аргументация, то - 2 балла. 
Если дан правильный ответ, но неправильная аргументация, то - 1 балл неправильный/ ответ отсутствует – 0 баллов.

	Задание 14.
	Задание закрытого типа с выбором одного верного ответа из предложенных считается верным, если правильно указана цифра
	Полное совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом;
если допущены ошибки или ответ отсутствует – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 15.
	Задание закрытого типа на установление последовательности
	Полное совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом;
если допущены ошибки или ответ отсутствует – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».

	Задание 16.
	Задание комбинированного типа с выбором правильного варианта ответа из предложенных с обоснованием выбора ответа считается верным, если правильно указаны цифры и приведены корректные аргументы, используемые при выборе ответа.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 2 баллами;
Если дан полный правильный ответ и приведена правильная аргументация, то - 2 балла. 
Если дан правильный ответ, но неправильная аргументация, то - 1 балл неправильный/ ответ отсутствует – 0 баллов.

	Задание 17.
	Задание комбинированного типа с выбором правильного варианта ответа из предложенных с обоснованием выбора ответа считается верным, если правильно указаны цифры и приведены корректные аргументы, используемые при выборе ответа.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 2 баллами;
Если дан полный правильный ответ и приведена правильная аргументация, то - 2 балла. 
Если дан правильный ответ, но неправильная аргументация, то - 1 балл неправильный/ ответ отсутствует – 0 баллов.

	Задание 18.
	Задание комбинированного типа с выбором правильного варианта ответа из предложенных с обоснованием выбора ответа считается верным, если правильно указаны цифры и приведены корректные аргументы, используемые при выборе ответа.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 2 баллами;
Если дан полный правильный ответ и приведена правильная аргументация, то - 2 балла. 
Если дан правильный ответ, но неправильная аргументация, то - 1 балл неправильный/ ответ отсутствует – 0 баллов.

	Задание 19.
	Задание комбинированного типа с выбором правильного варианта ответа из предложенных с обоснованием выбора ответа считается верным, если правильно указаны цифры и приведены корректные аргументы, используемые при выборе ответа.
	Полный правильный ответ на задание оценивается 2 баллами;
Если дан полный правильный ответ и приведена правильная аргументация, то - 2 балла 
Если дан правильный ответ, но неправильная аргументация, то - 1 балл
неправильный/ ответ отсутствует – 0 баллов

	Задание 20.
	Задание закрытого типа с выбором одного верного ответа из предложенных считается верным, если правильно указана цифра
	Полное совпадение с верным ответом оценивается 1 баллом;
если допущены ошибки или ответ отсутствует – 0 баллов.
Либо указывается «верно»/«неверно».


6. Ключи к оцениванию 

Таблица 5. Ключи к оцениванию 
	№ задания
	Верный ответ
	Критерии


	1
	46 дБ
Кдбu = 20 lg 200
	1 б – полное правильное соответствие;
0 б – остальные случаи.

	2
	23 дБ
Кдбp = 10 lg 200
	1 б – полное правильное соответствие;
0 б – остальные случаи.

	3
	3
Управление рабочим током в полевом транзисторе производится электрическим полем. Поскольку электрическое поле создается напряжением, считается, что управление производится напряжением.
	1 б – полное правильное соответствие;
0 б – остальные случаи.

	4
	2
Назначение усилительного устройства — преобразование электрической энергии источника питания в энергию усиливаемых сигналов.
	1 б – полное правильное соответствие;
0 б – остальные случаи.

	5
	2
Коэффициент усиления по напряжению в каскаде с общим коллектором равен почти единице.
	1 б – полное правильное соответствие;
0 б – остальные случаи.

	6
	2
Коэффициент усиления напряжения в каскаде с отрицательной обратной связью (ООС) равен Кu.оос = K / (1 + K· Кос), где:
· K — коэффициент усиления без обратной связи;
· Кос = Uос / Uвых — коэффициент обратной связи, равный отношению напряжения обратной связи Uос к выходному напряжению Uвых.
	2 б – полное правильное соответствие;
1 б - дан правильный ответ, но неправильная аргументация;
0 б – остальные случаи.

	7
	3
Выходное сопротивление каскада с отрицательной обратной связью (ООС) зависит от её вида. В случае применения ООС по напряжению выходное сопротивление уменьшается; при ООС по току выходное сопротивление увеличивается.
	1 б – полное правильное соответствие;
0 б – остальные случаи.

	8
	2
Частотно-независимая цепь (только Rос) последовательной отрицательной обратной связи по току корректирует АЧХ каскада на полевом транзисторе.
	1 б – полное правильное соответствие;
0 б – остальные случаи.

	9
	2
Схема с общим эмиттером обладает усилением, как по напряжению, так и по току.
	1 б – полное правильное соответствие;
0 б – остальные случаи.

	10
	А3Б1В2Г4
Схемы усилителей на биполярных транзисторах обладают следующими свойствами:
ОК – обладает высокой обратной связью;
ОБ – обладает высокой термостабильностью;
ОЭ – обеспечивает наибольший коэффициент усиления;
ОД - не существует.
	2 б – полное правильное соответствие;
1 б - дан правильный ответ, но неправильная аргументация;
0 б – остальные случаи.

	11
	3
Схемы рассчитывают по входным и выходным характеристикам транзисторов, поскольку транзисторы в оконечных каскадах работают с сигналами, близкими к предельно допустимым. Поэтому для анализа оконечного каскада усилителя используется графо-аналитический метод.
	1 б – полное правильное соответствие;
0 б – остальные случаи.

	12
	3
По своему схемному построению операционные усилители (ОУ) являются усилителями постоянного тока.
	1 б – полное правильное соответствие;
0 б – остальные случаи.

	13
	А2Б3В4Г1
ОЗ – обладает наибольшей обратной связью;
ОС - обладает максимальным входным сопротивлением;
ОИ – обладает максимальным усилением;
ОК – такой схемы включения полевого транзистора не существует.
	2 б – полное правильное соответствие;
1 б - дан правильный ответ, но неправильная аргументация;
0 б – остальные случаи.

	14
	2
Избыточный шум — это шум, мощность которого превышает величину, ожидаемую для теплового и дробового шума.
	1 б – полное правильное соответствие;
0 б – остальные случаи.

	15
	2
Коэффициент усиления по напряжению каскада с общим коллектором равен 1. Поскольку эта конфигурация усилителя не обеспечивает никакого усиления по напряжению (на самом деле, коэффициент усиления по напряжению у нее чуть меньше 1), ее единственным усиливающим фактором является ток.
	1 б – полное правильное соответствие;
0 б – остальные случаи.

	16
	10%
Формула для определения относительного спада плоской вершины импульса, создаваемого переходной цепью усилителя, выглядит так: δu = (u / 100%) = (tвх / 100%) / Uм / τ, где δu — относительный спад плоской вершины, tвх — длительность входного сигнала, Uм — амплитуда сигнала, τ — постоянная времени цепи. 
Данной формулой можно пользоваться, если δu не превосходит 10–15%.
	2 б – полное правильное соответствие;
1 б - дан правильный ответ, но неправильная аргументация;
0 б – остальные случаи.

	17
	100
Нижняя граничная частота (либо спад плоской вершины импульса) усилителя определяется влиянием разделительных и блокировочных емкостей конденсаторов по формуле [image: ].
	2 б – полное правильное соответствие;
1 б - дан правильный ответ, но неправильная аргументация;
0 б – остальные случаи.

	18
	2 Вт
Выходная мощность генератора рассчитывается по формуле P (Вт) = U (В) * I (А)
	2 б – полное правильное соответствие;
1 б - дан правильный ответ, но неправильная аргументация;
0 б – остальные случаи.

	19
	2
Отношение сигнал/шум — безразмерная величина, равная отношению мощности полезного сигнала к мощности шума. Чем больше это отношение, тем меньше шум влияет на характеристики системы.
	1 б – полное правильное соответствие;
0 б – остальные случаи.

	20
	4
Некоторые дестабилизирующие факторы, которые действуют при изменении температуры окружающей среды: уровень собственных шумов. От абсолютного значения температуры зависит уровень собственных шумов устройства.
	1 б – полное правильное соответствие;
0 б – остальные случаи.



7. Тестовые задания

Задание 1
Прочитайте текст, напишите вариант ответа.
Чему соответствует в децибелах значение коэффициента усиления по напряжению в относительных единицах Кu =200? Ответ вводите цифрами.

Задание 2
Прочитайте текст, напишите вариант ответа.
Чему соответствует в децибелах значение коэффициента усиления по мощности в относительных единицах Kp =200?

Задание 3
Прочитайте текст, выберите один правильный вариант ответа.
Полевой транзистор управляется: 
1) входной мощностью; 
2) входным током; 
3) входным напряжением. 
4) температурой.

Задание 4
Прочитайте текст, выберите правильный вариант ответа и запишите аргументы, обосновывающие выбор ответа.
Назначение усилительного устройства?
1) повышение тока входного сигнала; 
2) преобразование электрической энергии источника питания в энергию усиливаемых сигналов;
3)  повышение мощности входного сигнала;
4) повышение напряжения входного сигнала.

Задание 5
Прочитайте текст, выберите один правильный вариант ответа.
Чему равен коэффициент усиления напряжения в каскаде с общим коллектором? 
1) больше единицы; 
2) меньше единицы;  
3) зависит от типа проводимости примененного транзистора. 

Задание 6
Прочитайте текст, выберите один правильный вариант ответа.
Чему равен коэффициент усиления напряжения в каскаде с отрицательной обратной связью? 
1) больше единицы; 
2) меньше единицы;  
2) зависит от типа проводимости примененного транзистора.

Задание 7
Прочитайте текст, выберите один правильный вариант ответа.
Каково выходное сопротивление каскада с отрицательной обратной связью? 
1) наименьшее из основных схем включения транзистора; 
2) входное сопротивление каскада не зависит от способа включения транзистора;
3) при применении ООС по напряжению - выходное сопротивление уменьшается; при ООС по току выходное сопротивление увеличивается; 
4) наибольшее из основных схем включения транзистора.

Задание 8
Прочитайте текст, выберите один правильный вариант ответа.
Корректирует ли АЧХ каскада на полевом транзисторе частотно независимая цепь (только Rос) последовательной отрицательная обратная связь по току? 
1) нет; 
2) да;
3) ООС для коррекции АЧХ не используется. 

Задание 9
Прочитайте текст, выберите один правильный вариант ответа.
Какая схема имеет наибольшее усиление по току?
1) схема с общей базой;
2) схема с общим коллектором; 
3) схема с общим эмиттером;
4) любая схема в диапазоне умеренно-высоких частот.

Задание 10
Прочитайте текст и установите соответствие.
Схемы усилителей на биполярных транзисторах, обладающие рядом свойств
	Наименование формы
	Ограничения

	А-  ОК
	1.Обладает высокой термостабильностью

	Б-  ОБ
	2.Обеспечивает наибольший коэффициент усиления

	В-  ОЭ
	3.Обладает высокой обратной связью

	Г-  ОД
	4.Не существует


Запишите выбранные цифры под соответствующими буквами:
	ОК
	ОБ
	ОЭ
	ОД

	
	
	
	


Задание 11
Прочитайте текст, выберите один правильный вариант ответа.
Какой метод используется для анализа оконечного каскада усилителя?
1) аналитический метод;
2) графический метод;
3) графоаналитический метод; 
4) исследование с помощью рядов Фурье.

Задание 12
Прочитайте текст, выберите один правильный вариант ответа.
По своему схемному построению операционные усилители (ОУ) являются:
1) усилителями переменного тока;
2) активными RC-фильтрами;
3) усилителями постоянного тока, выполненными по дифференциальной схеме; 
4) усилителями высокой чувствительности

Задание 13
Прочитайте текст и установите соответствие.
Существуют разные схемы включения полевого транзистора Соотносите схемы с их описанием.
	Наименование 
	Описание

	А - ОЗ
	1. Схемы включения полевого транзистора не существует

	Б - ОС
	2. Обладает наибольшей обратной связью

	В- ОИ
	3.  Обладает максимальным входным сопротивлением

	Г- ОК
	4.  Обладает максимальным усилением


Запишите выбранные цифры под соответствующими буквами:
	ОЗ
	ОС
	ОИ
	ОК

	
	
	
	



Задание 14
Прочитайте текст, выберите один правильный вариант ответа.
Какой вид шум называется избыточным?
1) частотно-независимый шум;
2) частотно-зависимый шум с токозависимой спектральной платностью; 
3) тепловой шум или шум Найквиста;
4) частотно-независимый шум с токозависимой спектральной плотностью.

Задание 15
Прочитайте текст, выберите один правильный вариант ответа.
Чему равен коэффициент усиления напряжения в каскаде с общим коллектором? 
1) больше единицы;
2) меньше единицы;
3) зависит от типа проводимости примененного транзистора. 

Задание 16
Прочитайте текст и запишите ответ.
Определить, какой спад плоской вершины импульса будет создавать переходная цепь усилителя, если Ср=1 мкФ, Rслева=50 Ом, Rсправа = 50 Ом. Длительность импульса Ти=10 мксек. Ответ дать в процентах.

Задание 17
Прочитайте текст и запишите ответ.
[bookmark: _Hlk181383830]Определить, какова нижняя граничная частота (при Мн=3дБ) усилительного каскада, если каскад вносит искажения плоской вершины импульса равные Delta=6.28% при Ти=0,1млсек. Ответ дать в герцах (ответ вводите без размерности). Принять 2π =6.28.

Задание 18
Прочитайте текст и запишите ответ.
Генератор высокой частоты работает на согласованную нагрузку сопротивлением 50 Ом. Напряжение на нагрузке 10 В. Какова выходная мощность генератора?

Задание 19
Прочитайте текст, выберите правильный вариант ответа, обоснуйте выбор ответа.
Какой параметр определяет максимально достижимое значение сигнал/шум?
1) наибольшее усиление по напряжению;
2) собственные шумы; 
3) наибольшее усиление по току;
4) величина входного сопротивления.

Задание 20
Прочитайте текст, выберите правильный вариант.
Укажите правильно, какие дестабилизирующие факторы действуют при изменении температуры окружающей среды:
1) изменение коэффициента усиления по напряжению и изменение начального коллекторного тока Iкн;
2) изменение коэффициентов усиления по току α и β;
3) изменение коэффициента усиления по току α и изменение начального (теплового) тока коллектора Iкн;
4) изменение начального тока коллектора Iкн, изменение падения напряжения на эмиттерном p-n переходе Uэ, изменение коэффициентов усиления по току α и β. 
1
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